



Alpolgármesteri eskütétel 2002. november



A Don-kanyar áldozatainak emlékművénél 2004. január



A legnagyobb adófizetők fogadása 2003. december



Indulás a mezőtúri kompnál tartott, oldott hangulatú testületi ülésre 2004. július

Gyalog Sándor dr. (Tótkomlós, 1954. nov. 2.) vállalkozó, jogász, alpolgármester. **Szülei:** Gy. Sándor, Komjáti Stefánia. **Felnevelése:** Dr. Varga Éva bíróné. **Gyermekei:** Gy. Gergő Sándor, Gy. Cecília Éva. **Iskolái:** Ált. Iskola, Tótkomlós, 1969; Ságvári Endre Gyak. Gimn., Szeged, 1973; 611. Sz. Ipari Szakmunkásképző, Bcs., 1975, rádió-televízió műszerész; JATE Állam és jogtudományi Kar, Szeged, 1984, jogász; Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, Bp., 1991, jogász-közgazdász. **Pályája:** 1975-83-ig az orosházi GELKA Szervízben rádió-televízió műszerészként dolgozott. 1984-90-ig a szarvasi Dózsa Mgtstz igazgatási-jogi osztály-vezetője, 1991-96-ig Szarvas város jegyzője. 1992-95-ig a GALLICOOP Rt. igazgatóságának, 1994-96-ig a Békés Megyei Vízművek Rt. igazgatóságának elnökeként tevékenykedett. 1996-tól a BAREX Kft. ügyvezető igazgatója, 1998-tól önkormányzati képviselő, alpolgármester. 1997-től a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökségi tagja, 1999-től a kamarák mellett működő békéltető testület elnöke. **Kedvtelése:** olvasás, utazás, természetjárás, labdarúgás.

(Ki kicsoda? Szarvas 1990-2000)

Tisztelt Babák Mihály, polgármester úr!

Tegnap értesültünk a szomorú hírről, hogy kedves és jó barátunk, Dr. Gyalog Sándor, már nincs közöttünk. Engedje meg, hogy kifejezzük együttérzésünket ezekben a szomorú napokban.

Sándorban nem csak jó barátot veszítettünk el, de a Malacky és Szarvas városok közötti testvérkapcsolat egyik támogatóját is. Mindig, mikor Szarvasra fogunk gondolni, egyben Óréa is fogunk emlékezni.

Fogadjon szívesen részvételünket, melyet szeretnénk kifejezni úgy a Malacky városi önkormányzat nevében, mint a saját nevünkben is.

Malacky város polgármestere RNDr. Jozef Ondrejka
és **alpolgármestere Ing. Jozef Bulla**

Búcsú

Gyászol Szarvas városa, testvértelepülései, s mindenki, aki hírét vette dr. Gyalog Sándor tragikus hirtelen halálának.

Nehéz ezekben a percekben szavakat találni.

Nem mintha nem lenne mire emlékezni, hiszen Gyalog Sándor közszereplőként, üzletemberként és magánemberként is egyaránt eseménydús életet élt, beírva magát nem csak a város, de az ország és a Kárpát-medence történelmébe egyaránt. Mindenkinek, aki ismerte, s csak egy rövid időre találkozott akár vele, van egy története, egy emléke, ami Gyalog Sándor szakmai hozzáértését, türelmes és megértő emberi hozzáállását, segítőkész, életlenni akaratát bizonyítja. Most, hogy a tragédia búcsúra kényszerít, mit is mondhatnánk? Köszönjük, alpolgármester úr, kedves Sándor, hogy itt voltál velünk, hogy megismerhettünk, megszerethettünk, megoszthattuk veled hétköznapjainkat, ünnepeinket. Amire tanítottál – a tudás tisztelete, a türelmes odafigyelés, a segíteni akarás – nem feledjük. Emlékedet megőrizzük. Nyugodj békében.

Tutai László

Krónika

Szombati Andrea a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense:

November 10-én, szerdán késő este, 22 óra 30 perc körül Nagyszénás és Szarvas között dr. Gyalog Sándor személyautójával egy teherautónak ütközött. A személyautó az út mentirány szerinti jobb oldalán haladt, a tehergépkocsi vele szemben az út mentirány szerinti bal oldali forgalmi sávjából éppen egy - az út JOBB oldalán lévő - földútra próbált betoltni. Meg akart fordulni. Így került át a baloldali forgalmi sávba, ahol az Alpolgármester Úr éppen Szarvas felé tartott.

A történet tisztázására igazságügyi orvosszakértőt és igazságügyi műszaki szakértőt kértek fel.

Tusjak Tamás önkormányzati képviselő, a szarvasi polgárok vezetője:

Szolgálatban voltunk, éppen az orosházi úton portyáztunk, mikor a tüzoltók elhaladtak mellettünk. Az ügyelesektől megtudtuk, hogy baleset történt, egy személygépkocsi és egy teherautó ütközött. Nemsokára arra kértek bennünket, hogy menjünk vissza a városba és vigyázzuk a tüzoltó laktanya szertárát, mert kivonuláskor nem sikerült lezárniuk az ajtót. Azután mondták, hogy a Gyalog Sanyi és, hogy súlyosan megsérült, de még akkor sem gondoltam, hogy ilyen nagy a baj. A rendőrök próbálták felelősséget elbíráskodni Babák Misit telefonon, de nem sikerült nekik. Akkor én bementem a hivatalba és kopogtam az ajtaján.

Babák Mihály polgármester:

Nehéz napom volt. Éjfélkor keltem, sok volt a munkám a hivatalban. Tíz órára a parlamentbe kellett a Költségvetési Bizottság ülésére felutaznom. Délután négykor indulás haza, itthon épp hogy beestem a TV-interjúra, aztán édesanyámékhöz néztem el, majd bementem a hivatalba. Volt még elintéznivalóm, este átmentem még néhány dolgot, miközben erőfeszítést a fáradtság.

Románia Kovászna Megye Barót Város Polgármesteri Hivatal Szarvas város Önkormányzata Magyarország

Megrendüléssel értesültünk dr. Gyalog Sándor úr, Szarvas város alpolgármestere tragikus haláláról. Nehéz megérteni és elfogadni a szomorú tény, hogy az az ember, aki még a szeptemberi Barót Napok - 780 rendezvényen együtt dolgozott a szarvasi csapattal, együtt szurkolt azért, hogy minél több baróti polgár érezze Szarvas testvérvárosi közföldesét és oly nagy szeretettel kínálta több száz barótinak a hagyományos sztrappacsát, ma már nincs az élők között.

Dr. Gyalog Sándor alpolgármester halála nagy veszteséget jelent a testvérvárosi kapcsolat szempontjából is. Elkötelezett híve volt a testvérvárosi közös programoknak, hitt az együttműködésben megépíthető fejlesztésben, a kölcsönös tapasztalatsere hasznosságában. Dr. Gyalog Sándor emberségben, barátságban, becsületben is példát mutatott számunkra. Hivatalos látogatásai alkalmával nem csupán Szarvas város képviselőjeként érkezett, hanem igazi barátként ajánlotta fel mindannyiszor segítségét.

Barót város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal munkaközössége őszintén részvételt és mély együttérzést fejez ki ezúton dr. Gyalog Sándor halála alkalmából. Szarvas város veszteségét Barót is magáénak érzi.

Dr. Gyalog Sándor emlékét örökre szívünkben őrizzük.
Nagy István polgármester
Pál-Szilágyi Zoltán alpolgármester



A köztársasági elnök fogadása Szarvason, 2003. október



Aratónap Ezüstszőlőben 2004. június



A Középfalmi Kerékpárút avatója 2003. augusztus



Megemlékezés a Történelmi Emlékúton 2004. október



A Kenumaraton díjátadásán 2002. augusztus

Generálny konzul Slovenskej republiky
V Békéskej Čabe
Stefan Daňo

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem engedje meg, hogy kifejezzem őszintén részvételemet és mély együttérzésemet Önnek és Szarvas Város Önkormányzati Képviselő-testületének, Dr. Gyalog Sándor alpolgármester tragikus halála miatt.

Örök Emlékezetemben marad Dr. Gyalog Sándor aktív munkássága, magas fokú műveltsége és alpolgármesteri tevékenysége, amellyel nagymértékben hozzájárult nem csak Szarvas város fejlődéséhez, hanem a szlovák kisebbség hagyományainak megőrzéséhez és a szlovák partneri kapcsolatok bővítéséhez is.

Nagyrábecsültem türelmességét, nyitottságát, megfontoltságát és közvetlen hozzáállását a mindennapi feladatok megoldásánál.

Tisztelettel: **Stefan Daňo**